
2011 年 12 月 26 日 

東京イセアクリニック／医療法人社団十二会 

渋谷・新宿・麻布十番・銀座・池袋 

◆アンケート調査リリース（東京イセアクリニック調べ） 

※取材、資料ご希望の方は、０３－３４７０－１９４１（シモタニ）までお気軽にお問い合わせください。 

※このリリースにない詳細データ（年代別、男女別、既婚者と独身者別など）を出すことも可能です。 

 

分かった！ 今さら聞けない『アンダーヘアの手入れ』 

【都内在住・勤務２０～３０代日本人男女３４０名】 に聞きました！ 

 

今や常識！『アンダーヘア手入れ』 

女性の半数以上『ケアする男性は好印象＆身だしなみだし当然！』 

男性８割以上『手入れしない』が、６割『女性はケア当然＆好印象！』 
 

～ 女性内では「情報格差」、「結婚有無格差」も ～ 
 

■都内在住・勤務の 20～30 代男女 340 名【アンダーヘア】に関するアンケート調査要旨 

●女性全体７割『アンダーヘアの手入れしてる』に対し、男性全体８割は『手入れしない』 

男性全体４割は既婚の有無に関わらず『無頓着・関心がない』 

●女性の半数以上が『ケアしている男性は好印象＆身だしなみだし当然！』 

女性全体、『ケアしていない男性』『下着から毛がはみ出ている男性』がもっとも『不快』。 

●女性は結婚するとアンダーヘアの手入れをしなくなる…？！結婚を機にケア止める女性続出！ 

女性既婚者の半数以上『パートナーから何も言われない』、『見せる機会がない』から手入れせず。 

●≪女性内で情報格差！≫ 女性全体７割『手入れする』、ケアする女性の半数『永久脱毛済』、 

４割『中高校生の頃』開始するも手入れしない女性の７割『知らなかった』、『方法が分からない』 

●男女ともに『小さな逆三角形』で『毛量が少ない』女性アンダーヘアが、人気！  

●女性半数『専門店での脱毛経験有』、経験済み男女ともに『医療クリニック』が半数以上、ニーズ高。 

●「見えない箇所に気を使っていそうな有名人」、男女ともに『GACKT』、『叶姉妹』がダントツ１位！ 

男性が選ぶ女性、叶姉妹、杉本彩に続き、３位はなんと『世の中すべての女性』！ 

 

欧米諸国では男女ともに一般的かつ常識でもある、『アンダーヘアのお手入れ』 。 

日本でもネットや海外ドラマ人気など欧米諸国の情報が身近となり、またレーザー脱毛の普及によって

随分と身近にはなってきたものの、まだまだ不明点が多い日本人男女の脱毛事情。 

ワキ脱毛が当たり前の時代、同じようにアンダーヘアもお手入れをするのは当たり前？方法は？形は？

男女別、既婚やパートナーの有無で認識の違いはあるの？そもそも、本当にケアは必要なの？ 

他人はどうしているのか気になるけれど、いまさら聞きにくい『アンダーヘアのお手入れ』について、 

都内主要エリアで 5 医院展開する美容外科・皮フ科『東京イセアクリニック』（医療法人社団十二会／ 

本部：東京都港区麻布十番、総院長：松本直純）では都内在住・勤務 20～30 代の日本人男女計 340 名

（2011 年 12 月 12 日～19 日の 8 日間）を対象に、アンケート調査を実施いたしました。 

※【『アンダーヘアのお手入れ』に関するアンケート調査結果】 （各詳細は、別紙をご覧ください） 
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■『アンダーヘアのお手入れ』に関するアンケート調査 概要 

 

○調査対象：都内在住・勤務の 20～30 代の日本人男女 340 名（内訳：男性 163 名、女性 177 名） 

○調査機関：2011 年 12 月 12 日～19 日の 8日間 

○調査主体：東京イセアクリニック（医療法人社団十二会） 

 

 

●【内訳】アンケート調査対象者と、パートナーの有無 

 

 

●既婚者、独身（相手有）、独身（相手無）での比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2011 年 12 月 26 日 

東京イセアクリニック／医療法人社団十二会 

渋谷・新宿・麻布十番・銀座・池袋 

◆アンケート調査リリース（東京イセアクリニック調べ） 

※取材、資料ご希望の方は、０３－３４７０－１９４１（シモタニ）までお気軽にお問い合わせください。 

※このリリースにない詳細データ（年代別、男女別、既婚者と独身者別など）を出すことも可能です。 

 

■【アンダーヘアの手入れ、する？しない？】 

●女性全体の７割『アンダーヘアの手入れしてる』に対し、男性の８割は『手入れしない』 

●女性は結婚するとアンダーヘアの手入れをしなくなる…？！結婚を機に止める女性続出！ 

 

質問② 【全員回答】日頃、アンダーヘアの手入れをしますか？（単一回答） 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

※「一切手入れしない・昔していた」と回答の女性６８名のうち、           

「医療クリニック（１３）、エステ（８）、専門店（１）にて脱毛済」と答えた女性、合計２２名（３２％）                              
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■【アンダーヘア、手入れしない理由】 

●≪女性内では情報格差？！≫  

女性全体７割が『手入れする』、ケアする女性の半数が『永久脱毛済み』するも、 

手入れしない女性の７割『ケアすることを知らない』、『手入れ方法が分からない』 

●女性既婚者半数以上『パートナーから何も言われない』、『見せる機会がない』 

●男性４割、既婚の有無に関わらず『無頓着・関心がない』 

 

質問⑦ ケアしないのは何故ですか？（複数回答） 

※質問②で【いっさい手入れをしない、過去ケアしていたが今は無頓着】とお答えの方のみ回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他： ・永久脱毛済みだから（34歳・女性、28 歳・女性、32 歳・女性、37歳・女性） 

・男はいいけれど女性でアンダーヘアケアしていないのは信じられない（32 歳・男性） 

・男だから手入れはしない。女の子から「何色気づいてんの？」って怒られるから（34歳・男性） 

 

■【相手がアンダーヘアを整えていること】  

●男女ともに半数以上が『好印象＆身だしなみ当然！』。男性回答『悪印象・不快感』はゼロ！ 
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■【アンダーヘア手入れ時代、到来？！】 

●女性：『ケアしていない』『下着からはみ出ている』男性相手、もっとも『不快』 

●男性：『下着から毛がはみ出ている』女性相手、もっとも『気持ちが萎える』 

  

⑨【全員回答】「相手の許せないアンダーヘア」は？ それは何故ですか？（複数回答） 

 

※その他：・ケアもしていない女性は、女性じゃない（28歳・男性） 

・ワキや全身きれいにしていて、アソコだけブッシュの女性が多すぎる。すごく違和感がある（29歳・男性） 

・カミソリだけで処理している女性は嫌。ちゃんと脱毛してください（34歳・男性） 

・ケアもしていない女性のクンニだけは絶対に嫌（29歳・男性）  

・あそこが毛深くてボーボーのひと、気持ち悪い（31歳・女性） 

・生え出してから一度もケアしたことないひとのあそこの毛って、怖い（32 歳・女性） 

・私は女性だしケアはもちろんするけど、だからって相手には求めません（24歳・女性） 

・男の人で整え過ぎなのも変。でもカット位はしてほしい（34歳・女性） 
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■手入れ方法、女性の半数『永久脱毛済み』、男性の４割『ハサミでカット』 

（質問②【常に手入れする、たまに手入れする】とお答えの方のみ回答） 

 

質問③ 日頃、どのように手入れをおこなっていますか？（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■【手入れ開始時期？ 手入れのきっかけは？】 

●手入れする女性４割『中・高校生の頃』に開始！ 手入れする男女ともに４割以上『２０代』 

●手入れのきっかけ、女性『水着を着るため』『友達の影響』、男性『特に影響はない』 

（質問②【常に手入れする、たまに手入れする】とお答えの方のみ回答） 

 

④ケアはいつごろから始めましたか？（複数回答） 

 

  

 

 

 

⑤ケアを始めたきっかけは何ですか？（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

・彼女にツルツルに剃られたら意外と良かった（36 歳・男性） ・邪魔だったから全部剃った（37歳・男性） 

・米国人彼氏の影響（26歳・女性）、米国人彼女の影響（20 歳・男性）、英国人彼氏の影響（34 歳・女性） 

・アメリカ人の友人の影響（27 歳・女性、26 歳・男性、29歳・女性、31歳・女性） 

・海外ドラマ『SATC』を見て（31歳、女性）、（29 歳女性） 
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■【自分のアンダーヘア、理想の形は？】 

●女性の半数以上が『小さな逆三角形』！ 男性は『普通に整える』『形にはこだわらない』 

（質問②【常に手入れする、たまに手入れする】とお答えの方のみ回答） 

 

⑥『理想の形』（自分の）はどのようなものですか？ 

 

※その他： 

・彼の誕生日には彼のイニシャルにする（20 歳・女性） ・小さなダイア形（31 歳・女性） 

・バレンタインに彼が好きなので全部剃って、生まれたまんまの私をプレゼント♪（31歳・女性） 

・小さな逆三角形は理想だけど定期的に全部剃ると気持ちがいい（29 歳・女性） 

・たまに全部剃ると、彼が燃える笑（26 歳・女性） ・清潔であれば形は気にしない（27 歳・女性） 

 

【お相手女性、理想の形は？（男性のみ回答）】 

 ●『小さな逆三角形』で、『毛量が少ない』女性アンダーヘアが人気！ 

 

●【男性のみ回答】 「パートナー（女性）のアンダーヘア、こうあってほしい」という希望？（複数回答） 
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【専門店での脱毛に関して】 

 ●女性１７７名中、半数（８３名）すでに『専門店での脱毛経験あり』！ 

●専門店での脱毛経験済み男女ともに『医療クリニック』が半数占めエステよりもニーズ高。 

●『脱毛興味ある』女性、エステより 2 倍以上が『医療クリニックでの脱毛』に関心高。 

 ●男性１６３名中、７割（１１２名）『興味がない』。 

※『質問② 日頃アンダーヘアの手入れをしますか？（単一回答）』にて、 

「一切手入れしない・昔していた」と回答の女性６８名のうち、 

「医療クリニック（１３）、エステ（８）、専門店（１）にて脱毛済」と答えた女性、合計２２名（３２％） 

 

⑩【全員回答】 「専門店による脱毛」に関して…（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■【見えない箇所へも気を使っていそうな有名人ランキング】 

 ●男女ともに、『GACKT』、『叶姉妹』がダントツ！ 

 ●男性が選ぶ女性、１位・叶姉妹、２位・杉本彩に続き、３位は『世の中の全女性』！ 

 ※男女それぞれが選ぶランキング等、詳細のランキングも有ります。お気軽にお問合せください。 
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【参考資料】：デリケートゾーンの『医療クリニックでのレーザー脱毛』について 

私ども東京イセアクリニックでは、医療クリニックとして、豊富な経験と高い技術だからこそできる 

『医療レーザー脱毛治療法』を提案しております。 

●医療従事者が行なうからこそできる技術。性器や肛門周囲など他院では断られる部位のアンダーヘアでも、

ギリギリまで照射。定期的な技術研修も同時に行なっています。 

●敏感な部位の施術は若干痛みを感じる方もおられるため、不安な方へは笑気ガスや高濃度表面麻酔、 

局所麻酔注射の使用をお勧めしています。 

●医療機関として何よりも安全性を優先。当院の医療レーザー脱毛で感染症が生じた例は一切ありませんが、

消毒だけではシェーバー共用による感染症の可能性があり、実際にトラブル例があるという研究報告も。デリ

ケートゾーンを脱毛の際は自分専用のシェーバーを初回時に必ず購入、毎回の持参をお願いしています。 

 

◆「医療レーザー脱毛」と「エステティック脱毛」との比較について 

●アンダーヘア／デリケートゾーンの脱毛に限らず、年末年始は春先のニーズ同様、来年の夏へ向け「医療レ

ーザー脱毛」を選択しお手入れを開始する男女が多い時期でもあります。 

●法律上エステサロンでは「長期的効果のある永久脱毛」は認められておらず本来は医療機関で行なう行為。 

クリニックでは医師が常勤し何らかのトラブルが発生しても適切な処置が行えるため、国から強力なレーザー

治療が許されています。現在ではどのエステサロンも例外なく効果の弱い低出力の光脱毛機種を使用しており、

「医療レーザー脱毛」は医療機関でしか使用できない特別な機械を使用のため照射パワーも全く違います。 

●エステ脱毛、特に「脱毛専門」をうたうサロンでは超低価格の脱毛メニューが並びます。しかし「費用対効

果」を考えればはるかにクリニックの医療レーザー脱毛の方が経済的であることは間違いありません。 

かなり永久的な脱毛を期待でき、スピーディさ、痛みの軽減、毛を伸ばす必要がないという手軽な点からも医

療機関での脱毛を選ばれる方も多いのが特徴です。 

 

◆東京イセアクリニック／医療法人社団十二会 総院長兼麻布院院長 松本直純 

1977 年熊本生まれ。佐賀医科大学医学部医学科卒業後、佐賀医科大付属病院にて形成

外科医ほか、麻酔科、消化器外科、皮膚科、泌尿器科の外科医師として幅広く就任。 

医師経験を経て大手美容整形外科の池袋院院長として着任、勤務後、2007 年渋谷にて 

美容外科『東京イセアクリニック』を開院する。以降、都内 5 医院（渋谷、新宿、麻布

十番、銀座、池袋）を開院、現在に至る。 

所属学会は、日本形成外科学会/日本抗加齢医学会/世界アンチエイジング医学会/日本美

容外科学会/日本美容外科医師会。【公式ホームページ：http://www.isea.jp】  

 

リリースに関する詳細のお問合せやご取材、資料ご希望の方は、下記までお気軽にご連絡ください。 

東京イセアクリニック／医療法人社団十二会 広報担当：下谷弥生（Yayoi Shimotani） 

shimotani@isea.jp ／ Tel. 03-3470-1941 ／ Fax. 03-3470-1942 
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